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# AZKHzZH 7.22 OOP

r(lass House:
def __init__(self,idioktitis,address,tk,emvadon):
self.idioktitis=idioktitis

self.address=address

self.tk=tk

self.emvadon=emvadon

# A2ZKHZH 7.23 OOP

class Bouno:
def __init__(self,onomasia,ypsometro,perioxi):
self.onomasia=onomasia

self.ypsometro=yprometro

self.perioxi=perioxi
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def display():

print "ONOMASIA:",self.onomasia
print "YPSOMETRO:",self.ypsometro
print "PERIOXH:",self.perioxi

# AZKHZH 7.24 OOP

class Traino:

def _init__ (self,onomasia,ar_vagoniwn,ar_epivatwn):
self.onomasia=onomasia
self.ar_vagoniwn=ar_vagoniwn
self.ar_epivatwn=ar_epivatwn

self.taxitita=0
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def display():

print "ONOMASIA :",self.onomasia

print "ARITHMOS BAGONIWN:",self.ar_vagoniwn
print "ARITHMOS EPIBATWN:",self.ar_epivatwn

print "TAXYTHTA " self.taxitita

def change_speed(self,posotita):

self.taxitita=self.taxitita+posotita
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# AZKHzZH 7.25 OOP

class Laptop:
def __init__ (self,modelo,scrsize,varos):
self.modelo=modelo

self.scrsize=scrsize

self.varos=varos

def display(self):

print "MODELO " self.modelo
print "MEGETHOS OTHONHS:",self.scrsize,""""
print "BAROS ", self.varos,"Kgr"

LP=Laptop("LP",15.6,2.7)
LP.display()
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# AZKHzZH 7.26 OOP

class Katastima:
def __init__ (self,metra,orofoi):
self.metra=metra

self.orofoi=orofoi

Katastimal=Katastima(120,2)
print Katastimal.metra,"t.m,"

print Katastimal.orofoi,"orofoi"
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#AZKHZH 7.27 OOP

A) kataokevoaotnc: H def __init__ (self,onoma,hlikia)
B) 1610tNntEeC KAAONG: onoma n omoia eplypAdeL To Ovopa EVOC UTIAAARAOU
Hlikia n omola repypadel tTnv nAkia tov umtaAAnAou

|diotita n omola meptypadel TV WOLOTNTA TOU UTTAAARAOU KoL £XEL APXLKNA TLUN
«MNwAnTtACg»

[) n mpooBnkn tng dotntag «duAo», alAaleL tnv __init wg e&nc:
def __init(self,onoma,hlikia,fylo):

Self.onoma=onoma
self.hlikia=hlikia
self.fylo=fylo
self.idiotita="MwAntAc”

A)otyuiotumno: Ypallilos1=Ypallilos(“Kapakatoavng”,33,” Avtpag”)

E) Ypallilos1.display()
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#AZKHZH 7.28 OOP

A) IANIOTHTEZ KAAZHZ: typos,taxitita MEOOAOI KAAZHZ:speed(self,taxitita) , strofi(self)
B) mpocbnkn WbLotntac xroma
Def _init__ (self,typos,xroma):

Self.typos=typos
self.xroma=xroma
self.taxitita=20

) tpomomnoinon tng pebodou strofi:

Def strofi(self,turn):
print “To modnAato otpifel:”,turn

A) Ta oTypoTUTAL
PodBounou=Podilato(“Bouvou”,” Acntpo/TkpL”)
PodPolis=Podilato(“MoAnc”,”Acnipo/MmAe”)

E) PodBounou.strofi(“aristera”)

Z) PodPolis.speed(40)
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#AZKHZH 7.29 OOP

A) AHMIOYPTIA ANTIKEIMENOY: apothiki=Apothiki(1500)

B) EIXATQIH ANTIKEIMENQN:
apothiki.eisagogi(200)
apothiki.eisagosi(300)

) EMOANIZH AIAGEZIMOY AMMOBGHKEYTIKOY XQPOY : apothiki.emfanise()
A) AOAIPEZH KIBQTIOY : apothiki.ejagogi(200)
E) EMOANIZH AIAGEZIMOY AMOOHKEYTIKOY XQPOY: apothiki.emfanise()
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#AZKHZH 7.30 OOP

A)

Class Arithmos:
Def __init_ (self):
Self.timi=0

Def Eisagigi_timis(self,timi):
Self.timi=timi

Def emfanise_timi(self):
\ print “H tun etvac:”,self.timi

B)AHMIOYPTIA 2TITMIOTYNOY: Perittos=Arithmos()
AMOAOZH THZ TIMHZ 11: Perittos.Eisagogi_timis(11)
EM®ANIZH TIMHZ: Perittos.emfanise_timi()
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#AZKHZH 7.31 OOP

class Basket:

def __init__ (self,teaml,pointsl,team2,points2):

self.teaml=team1l

self.points1=pointsl

self.team2=team?2

self.points2=points2

self.winner=""

def ypologismos(self,team1,pointsl,team?2,points2):

if self.points1>self.points2:
self.winner=self.team1

elif self.pointsl<self.points2:
self.winner=self.team?2

else:
self.winner="ISOPALIA"

def apotelesma(self):
print"OMADA 1:",self.team1,"PONTOI:",self.points1
print"OMADA 2:",self.team2,"PONTOI:",self.points2
print"NIKHTHS AGWNA:",self.winner
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omadal=raw_input("OMADA 1:")
pontoil=input("PONTOI:")
omada2=raw_input("OMADA 2:")
pontoi2=input("PONTOI:")
agonas=Basket(omadal,pontoil,omada2,pontoi2)
agonas.ypologismos(omadal,pontoil,omada2,pontoi2)
agonas.apotelesma()

#AZKHZH 7.32

class Ergostasio:
def _init__ (self,code,arbouk):
self.code=code
self.arbouk=arbouk[:7] #60TNTA pe TIUN Alota 7 oToLElwy,
#oav mapoaAndOel to [:7], Tote KAOe Alota pUmopel va €XeL OTTOLOOATIOTE UKOG
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def display(self):
print"CODE:",self.code
print"MPOYKALIA:",self.arbouk

def ypologismos(self):

total=0.0

for item in self.arbouk:
total+=item

mo=total/len(self.arbouk)

return mo

partidaO=Ergostasio(999,[20,28,25,24,25,28,29])
partida0.display()

print partida0.ypologismos()
partidal=Ergostasio(888,[20,28,12,24,3,28,6])
partidal.display()

print partidal.ypologismos()
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class Robot:

def __init__ (self,vimata,mikosvimatos):
self.vimata=vimata
self.mikosvimatos=mikosvimatos
self.apostasi=0
self.katanalosi=0

def display(self):
print "ARITHMOS BHMATWN:",self.vimata
print "MHKOS BHMATOS SE cm:",self.mikosvimatos
print "APOSTASH POY DIENHSE SE m:",self.apostasi
print "KATANALWSH ENERGEIAS SE joule/m:",self.katanalosi
print

def ypologismos_apostasis_se_m(self,v,mv):
self.apostasi=v¥*mv/100.0

def ypologismos_katanalosis(self):
self.katanalosi=self.apostasi*10

print "STOIXEIA GIATO 1o ROBOT"
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vl=input("ARITHMOS BHMATWN lou ROBOT:")
m1=input("MHKOS BHMATOS SE cm:")

print

print

Robo100=Robot(vl,m1)

print "STOIXEIA GIA TO 20 ROBOT"

v2=input("ARITHMOS BHMATWN 2ou ROBOT:")
m2=input("MHKOS BHMATOS SE cm:")

print

print

Robo101=Robot(v2,m?2)

Robo100.ypologismos_apostasis_se_m(vl,m1l)
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Robo101.ypologismos_apostasis_se_m(v2,m2)
Robo100.ypologismos_katanalosis()
Robo101.ypologismos_katanalosis()

print"APOTELESMATA GIA TO 10 ROBOT"

Robo100.display()
print"APOTELESMATA GIA TO 20 ROBOT"

Robo101.display()
if Robo100.apostasi<Robo101.apostasi:

print "Se mikroteri apostash kinithike to robot: Robo100"
elif Robo100.apostasi>Robo101.apostasi:

print "Se mikroteri apostash kinithike to robot: Robo101"

else: print "Kinithikan sthn idia apostash”
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